

县新联会举行二届一次会员大会

记者 吕祥云

本报讯 近日，我县新的社会阶层人士联谊会二届一次会员大会召开，凝聚新力量，共筑新梦想，动员新的社会阶层人士为新昌高质量发展贡献力量。

会议指出，新联会自成立以来，始终紧密团结在党的周围，充分发挥桥梁纽带作用，涌现出一批在各自行业领域发挥带头作用、热

心社会公益、彰显责任担当的代表，为全县经济社会发展贡献不可或缺的力量。

会议要求，广大新的社会阶层人士要继续坚定立场、凝聚共识，把“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”融入实际活动，创新学习培训形式，团结引导全体会员心往一处想、劲往一处使。要继续在参政建言中贡献“新”智慧，围绕我县经济社会发展的关键环节、人民群众

关心的热点问题、影响行业发展的难点瓶颈，深入调查研究，提出更多有价值有分量的意见建议，为党委政府决策提供参考。要在改革创新中凝聚“新”力量，立足本职，发挥专业优势，抓住科技创新、共同富裕等改革发展机遇，以更饱满的热情、更务实的作风，主动创新创业，在推动产业转型升级、培育新产业新动能上积极作为。要在服务民生中彰显“新”担当，进一步

拓宽社会服务活动领域，发动全体会员积极投身社会公益事业和民生实事工程，在回报社会中实现个人价值，为推动新昌高质量发展贡献力量。

会议选举产生新联会二届理事会理事和会长、副会长、秘书长，举行绍兴市党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作实践创新基地授牌仪式，表彰为县新联会发展付出心血的优秀会员。

两家医院创伤中心通过国家级评估授牌

记者 王娟敏 俞晓委

本报讯 12月23日，县人民医院和县中医院创伤中心均顺利通过中国创伤救治联盟·浙江省创伤救治联盟创伤中心专家组评估。

专家组通过查阅资料、实地查看、现场提问、观摩演练过程等方式，分别对两家医院创伤中心建设的基本条件、管理运行、人员配置、设备要求、数据管理系统应用、多学科急救体系建设、制度实施等方面进行现场综合评估验收。

经专家组审议，同意授予县人民医院、县中医院“创伤中心”称号。专家组认为，两家医院对创伤中心的工作高度重视，创伤中心的组织架构、规章制度和流程，良好的硬件设施，特别是围绕创伤救治建立起以危急重症救治为核心，中

西医协同的特色创伤救治模式等应予充分肯定。

与会领导、专家为两家医院的“创伤中心”揭牌，并点亮百度地图上的“生命之星”。此地图标签，可以让大家在遇到意外创伤的时候，快速了解周围创伤中心情况、路线和路程，为急救争取更多的“黄金时间”。

据悉，创伤是45岁以下人群第一位的致死原因，能否得到及时有效的治疗，是提高严重创伤救治率、降低致死率和致残率的关键。此次创伤中心评估，既是对我县创伤救治工作的一次检阅，也是对全县卫生健康事业各项工作的有力促进，对提升我县创伤救治水平具有重要意义。

我县将以此次两家医院创伤中心的正式评估为契机，进一步深化创伤中心建设内涵，努力提升创伤救治水平。

“白云雅集”入选省级试点培育名单

记者 梁凯凯

本报讯 近日，省文化和旅游厅公布关于文化雅集试点培育项目名单，我县“白云雅集”项目榜上有名。

“白云雅集”是以白云书院为依托，以“茶道之源”“唐诗之路”“佛教之旅”为出发点，融合书画、篆刻、花艺、琴乐等资源，打造的

极具辨识度的雅集品牌。

白云书院作为“白云雅集”的具体组织者和执行者，不仅是传承优秀传统文化的文化驿站和诗路驿站，也是省级社会科学普及基地。该书院建筑面积5000平方米，包括大礼堂、美术展览馆、戏曲非遗展示馆和茶艺会客厅等活动场所，可用于开展丰富多彩的文化活动。

据了解，“白云雅集”自2020年9月开始策划以来，已开展“白云雅集”一书一画主题系列精品展11期。2022年，在书画雅集的基础上，白云书院又策划加入其他文化艺术类雅集，如“白云雅集·寻茶问道”“白云雅集·咏新乐昌”“白云雅集·唐风拂云”“白云雅集·诗路尚石”等，社会反响热烈。

本次评选旨在推进文旅深度融合，不断丰富文化和旅游新产品、新业态供给，培育一批主题性文化雅集，探索形成主题性雅集活动的基本模式。县文旅局将以创新实践为试点目标，积极探索文化雅集的新模式、新载体，鼓励有意向的社会力量群体参与开展文化雅集活动，提高文化雅集的辐射面和受众面。

我县HPV疫苗预约接种更便捷

记者 王娟敏 俞洋城

本报讯 HPV疫苗接种一直是女性朋友关注的热点。近日，从有关部门获悉，在我县预约HPV疫苗更加便捷，已经从“一苗难求”到可轻松预约，为适龄女性健康增添一道屏障。

在银行工作的何女士今年36岁，近日她来到县中医院接种HPV疫苗。经过登记后，短短几分钟就顺利完成HPV疫苗接种。

“打九价疫苗现在非常方便，之前约四价两次都没有约到，九价开放到45周岁以下，第一次约就约到啦。”何女士高兴地说。

今年26岁的嵊州姑娘钱洁妮是从嵊州赶到县中医院来接种HPV疫苗的。“我在‘浙里办’刚好看到新昌有疫苗，就马上预约并成功约到，真的是非常便捷。”钱洁妮说。

据工作人员介绍，县中医院门诊基本每个月都有HPV疫苗

放号，时间一般在每个月的二十五日左右，可通过“浙里办”APP预约，新康医院等医院的HPV疫苗也很充裕。

据县疾控中心负责人介绍，我县自2017年以来，已陆续增加二价、四价、九价等多种HPV疫苗供应，全县医院基本上门诊都在定期或不定期接种，预约信息在“浙里办”发布。“从一开始的‘苗’难求，到现在的需求量与配比平衡，整体来说预约成功百分

比还是挺高的，中签率也比较高，基本上可以做到预约一两次就能约上。”

今年以来，我县还增加九价HPV疫苗供应。截至11月，全县已经接种18000多针，其中二价、四价疫苗共接种7000多针，HPV疫苗接种年龄已经从原来的16至26岁扩龄到9至45岁。需要接种的市民可以关注相关接种门诊的预约信息，到“浙里办”登记预约。

定制新春年画 送进退役军人家中

记者 钱不攸 通讯员 梁佳明

本报讯 在元旦佳节即将到来之际，澄潭街道退役军人服务站为辖区内退役军人与各类优抚对象发放定制新春年画，让他们感受到党和国家的关怀。

活动中，工作人员上门服务，在为辖区内退役军人与各类优抚对象发放新春年画的同时，讲解优抚政策，详细询问他们的生活情况和身体近况，了解并记录他们的困难和需求，

同时提醒他们注意冬季取暖安全。“每年都会收到定制新春年画，年画虽轻，却是对我以往当过兵、曾经保卫国家的一种肯定，让我很感动。”收到年画的退役军人张再飞说。

据悉，此次活动共发放年画375份，一张小小的年画日历，不仅给退役军人送上新年祝福，同时也为政府和退役军人、军属之间架起连心桥，在激发退伍老兵“退役不褪色”军人精神的同时，也营造敬军、拥军、爱军的浓厚氛围。



居民运动会 快乐动起来

近日，南明街道基层体育委员运动会暨新东社区第四届居民运动会举行。本次运动会共设置1分钟跳绳、1分钟定点投篮、点球等六个趣味运动项目，各个项目兼顾趣味性、运动性和协作性，切实营造全民健身氛围，丰富居民们的体育文化生活。（通讯员 石晓红 摄）



为水管穿上“棉袄”

近日，县水务集团多措并举保障低温天气下用水安全，为裸露在外的自来水管重新套上一层厚厚的保暖层，防止水管爆裂等情况。（记者 李帮焱 摄）

节约用电，错峰让电 同献爱心，共尽责任

顶呱刮 益起刮·顶呱刮

详询电话：86263007

15周年

更多详情请登录：www.sxlottery.com

公益体彩 乐善人生 绍兴市体育彩票管理中心